

3 Ignorarea steagului roșu a dus la adevărate tragedii!
Weekend negru pe litoral. Zeci de cazuri de turiști înecați sau salvați

Peste 300.000 de turiști s-au aflat, în acest weekend, pe litoral. Marea cu valurile mari și înspumate i-a atras pe turiști așa cum lumina lumânării atrage fluturii.



2 Pizzerie în Constanța
Francesco Lorin Iordache, unul dintre fiii defunctului Don Pedro, intră în afaceri pe cont propriu

Acum opt ani, într-o zi de vineri, pe 6 iulie 2007, Petrică Iordache, afacerist-emblemă al Constanței, cunoscut de un oraș întreg sub numele Don Pedro, a fost văzut ultima dată în viață de familie și de prieteni.



3 **Mazăre și Strutinsky scapă luna aceasta de controlul judiciar**



LUNI,
10 AUGUST 2015
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



FC Farul a testat un jucător din Canada în amicalul cu Abatorul Slobozia 7



O firmă din Constanța va construi sediul Primăriei din comuna Slobozia Moară, Dâmbovița 5



Un parapantist a aterizat direct pe firele de înaltă tensiune, la Jupiter 3



EDITORIAL

E greu, domn' primar, să iei mătura de coadă?

Nicoleta NICOLAU
nicoleta.nicolau@ziuaact.ro

„Nu avem bani. Guvernul nu ne dă. Ne-am săturat să batem pe la uși și să nu primim niciun ban, iar proiectele noastre sunt ținute pe loc”. Acestea sunt, invariabil, nemulțumirile primarilor de comune. De oriunde, nu numai din județul Constanța. Și așa e, nu sunt doar vorbe în vânt pentru mulți dintre ei. Dar se petrece, în unele localități, un fenomen greu de înțeles pentru cineva care nu are legătură directă cu administrația publică. Suntem prea săraci să facem curățenie?

Eoliana și stația de biogaz produc surplus energetic
Instituțiile de învățământ din comuna Crucea se vor încălzi... electrice 2



Gheorghe Frigiol

Buget special pentru „șpagă”

Procurorii Anticorupție au la dispoziție un „munte” de bani



Pagina
3

Direcția Națională Anticorupție (DNA) - structură de parchet specializată în combaterea corupției mari și medii - are un buget necesar organizării și constatării infracțiunilor flagrante de corupție aproape nelimitat, de ordinul zecilor

de miliarde de lei vechi. Fondul pentru „șpagă” se constituie anual, într-un depozit în valoare de cel puțin 2 milioane de lei (20 de miliarde de lei vechi) și este destinat exclusiv pentru acțiuni privind organizarea și constatarea infracțiunilor

flagrante de corupție. Bani sunt la dispoziția șefului Direcției Naționale Anticorupție, iar unul dintre dosarele în care s-a apelat la acest fond este cel denumit generic „Bani pentru șefi din Consiliul Județean Constanța”.

Planuri pentru un stadion ultramodern
Centrul after school de la Topraisar, mândria autorităților publice locale

8

Centrele tip after school la sate sunt, pentru multe dintre comunitățile locale aflate în plină modernizare, instituții care trebuie să existe în peisajul cultural al locului, alături de grădiniță, școală, bibliotecă sau cămin cultural/centru de tineret.



Stelian Gheorghe

Reunirea și meciul eroilor Constanței
Legendele Farului au pășit din nou pe gazonul încărcat de istorie

7

Jucători care au scris istorie pentru echipa de rugby Farul Constanța, din mai multe generații, prieteni și apropiați ai lor au participat, sâmbătă, la o întâlnire emoționantă la stadionul „Mihai Neca”.

Magda Isanos - Gândește-te, n-or fi păcat...

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Învăță-mă cu ce să-ncep întâi
Și-n care vorbe-anume tuturor
Să spun ce-albastru-i ceru-n ochii tăi,
Și cum, de-atâtea lumi luminători.

Pe gura ta surâsu-i ca un soare;
Ei poate niciodată n-or să știe
Din fiecare clipă trecătoare
Cum ne-am durat noi câte-o veșnicie.

Iubindu-ne; și nu vor ști că-n glas
Îți cânt atâtea cântece când spui
Cuvinte ce pe buzele oricui
Niște cuvinte simple-ar fi rămas.

De-aceea, spune-mi cum să-ncep anume,
Și eu voi scrie toate, fir cu fir,
Ca disprețuitori de cimitir,
Să ne iubim de-a pururea pe lume.

Lumea poeziilor